



કડી સર્વવિશ્વવિદ્યાલયના ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલ ઈન્ડિયન રેલવે ફાઉન્ડેશન કોર્પોરેશનના ડિરેક્ટર તરીકે નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ બારતના રાષ્ટ્રપતિ દ્વારા વલ્લભભાઈ એમ. પટેલ પ્રેસિડેન્ટ-કડી સર્વવિશ્વવિદ્યાલય,



ગાંધીનગર, ચેરમેન-સર્વવિશ્વવિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી-ગાંધીનગર અને ચેરમેન-કડવા પાટીદાર કેળવણી ઉત્તેજક મંડળ, કડી)ની નિયુક્તિ રેલવે મંત્રાલય અંતર્ગત કેન્દ્રિય જાહેર ક્ષેત્રના ઉપક્રમ 'ઈન્ડિયન રેલવે ફાઉન્ડેશન કોર્પોરેશન', (IRFC) નવી દિલ્હીમાં નોન-ઓફિશિયલ ઈન્ડિપેન્ડન્ટ ડાયરેક્ટર તરીકે તા. ૧૨ નવેમ્બર, ૨૦૨૧ થી ત્રણ વર્ષ માટે કરવામાં આવી છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે 'ઈન્ડિયન રેલવે ફાઉન્ડેશન કોર્પોરેશન'

જિલ્લામાં સ્વચ્છતા મિશનની નબળી કામગીરીને લઈ જિલ્લાતંત્રને ઠપકો

૧૪ જેટલા નિયત કરાયેલ પેરામીટર્સમાંથી માત્ર બે થી ત્રણ માપદંડમાં જ તંત્રની કામગીરી સારી થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સ્વચ્છ ભારત મિશન અંતર્ગત ગાંધીનગર જિલ્લામાં નબળી કામગીરીને લઈ વધુ એક વખત ગ્રામ વિકાસ કમિશનરે તંત્રનો કાન આમળ્યો છે. આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કચરા નિકાલની વ્યવસ્થાને લઈ કરવાની થતી કામગીરીમાં અત્યંત નબળા દેખાવની ગંભીર નોંધ ગ્રામ વિકાસ કમિશનર કચેરી દ્વારા લેવામાં આવી છે.

આ નબળી કામગીરીને લઈ જિલ્લાતંત્રને પત્ર પણ વિગતે લખવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ૧૪ જેટલા નિયત કરાયેલ પેરામીટર્સમાંથી માત્ર બે

રેકોર્ડ મળ્યો

દસ્તાવેજોને ડિજિટાઈઝ કરી રહેલા યુકે પંજાબ હેરિટેજ અસોસિએશનના અધ્યક્ષ અમનદીપ માડાએ જણાવ્યું કે, એકેડેમિક ગામોમાંથી ૪૦-૪૦ ટકા લોકોએ પોતાનું નામ સેનામાં નોંધાવ્યું હતું. આશરે ૪૫ હજાર રેકોર્ડ તો ફક્ત જાલંધર, હુધિયાણા અને સિયાલકોટ (હાલ પાકિસ્તાન)ના જ સૈનિકોના છે. આ રેકોર્ડને પંજાબ સરકારે પ્રથમ વિશ્વ યુદ્ધ સમર્પિત બાદ ૧૯૧૮માં તૈયાર કરાવ્યો હતો. તેમાં ૨૬,૦૦૦ પૃષ્ઠ છે જેમાંથી કેટલાક પર છાપકામ અને કેટલાક પર હસ્તલેખ દ્વારા નામ અને બાકીની જાણકારીઓ નોંધાવેલી છે. એક અનુમાન પ્રમાણે અવિભાજિત ભારતના પંજાબ અને આસપાસના ક્ષેત્રોના આશરે ૨૫ લાખ સૈનિકોના ૨.૭૫ લાખ સૈનિકોના નામોનું ડિજિટાઈઝેશન ટૂંક સમયમાં જ પૂર્ણ થશે.

- પ્રથમ વિશ્વ યુદ્ધ પર બનેલી ફિલ્મ ૧૯૧૭માં શીખ સૈનિકો જોવા મળ્યા તેને અંગ્રેજ અભિનેતા લોરેન્સ ફોક્સે અજીબ ગણાવ્યું હતું. જોકે બાદમાં માફી પણ માગી હતી.

- બ્રિટિશ ભારતીય ફોજમાં આશરે ૧.૩૦ લાખ શીખ સૈનિકો પ્રથમ વિશ્વ યુદ્ધમાં લડ્યા હોવાનું કહેવામાં આવે છે અને નવા સંશોધન બાદ આ આંકડો વધુ મોટો થઈ શકે છે.

- અનુમાન પ્રમાણે અંગ્રેજ સેનાનો છઠ્ઠો હિસ્સો ભારતીય હિંદુ, શીખ અને મુસલમાનો હતા. મોટા ભાગના પંજાબના તમામ ધર્મોના લોકો હતા.

નવા સંકુલ માટે

માંગણીઓ પરની ચર્ચાને અંતે ઉઠાવ્યો હતો ત્યારે તત્કાલિન મંત્રી જયંતિભાઈ કવાડિયાએ ઝડપથી નિર્ણય લેવાશે તેવી ખાત્રી આપી હતી પરંતુ આ પ્રશ્ન થોડા સમય બાદ અભેરાઈએ ચડી ગયો હતો.

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતને નવીન મકાન માટે પંચાયતની સામાન્ય સભામાં પણ સાતથી વધુ વખત પ્રસ્તાવો પસાર કરવામાં આવ્યા છે પણ સરકાર દ્વારા કોઈજ પ્રતિસાદ આપવામાં આવેલ નથી.

આગના બનેલા બનાવ બાદ ભાજપના સભ્ય અનિલ પટેલે પણ એક પત્ર લખી જગ્યા ફાળવણીનો નિર્ણય ઝડપથી લેવામાં આવે તેવી રજૂઆત કરી હતી.

શહેરમાં જલારામ જયંતિ ધામધૂમથી ઉજવાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શહેરમાં જલારામજીની ૨૨૨મી જન્મજયંતિ નિમિત્તે શહેરના સેક્ટર-૨૯ સ્થિત જલારામ મંદિર ખાતે ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી

કરવામાં આવી હતી. કોરોનાને કારણે છેલ્લા બે વર્ષથી શોભાયાત્રા નીકળી ન હતી પરંતુ આ વર્ષે જલારામ મંદિરમાં વિધિવત પૂજ્ય જલારામજીની જન્મજયંતિની ઉજવણી કરવામાં

આવી હતી. સવારે આરતી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ શોભાયાત્રા જેમાં નાની બાળાઓથી લઈ સમાજની બહેનોએ કળશ લઈ યાત્રાની શોભા વધારી હતી. જલારામ મંદિરથી શોભાયાત્રા ગુરૂ

ભોજલરામ મંદિર સેક્ટર-૭ ખાતે પહોંચી હતી. જ્યાં શોભાયાત્રાનું ભવભયુક્ત સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. તમામ ભગવાને અન્નકૂટ ભોગ ધરાવ્યો હતો. સાંજે મહાઆરતીમાં શહેરના ભાવિક

ભક્તો ભાવભરે જોડાયા હતા. તમામ પ્રસંગોમાં લોકાણ સમાજના સૌ સાથે શહેરીજનો પણ હાજર રહ્યા હતા અને ખીચડી, ભુંદી, ગાંધિયાનો પ્રસાદ આપવામાં આવ્યો હતો.

પૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં એપીડેમી વો ડોજન્ટ તરીકે ફરજો બજાવતા ગુલજારનો આજે જન્મ દિવસ હતો. તેમણે આરોગ્યના કર્મીઓને ચોકવેટ ખવડાવી મોં મીઠું કરાવ્યું હતું.
- ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.
- જિલ્લાના ડિઝાસ્ટર માનવલદાર ગોવિંદભાઈને ચિકનગુનિયા થયો છે.
- જિલ્લાની ૧૯૬ પ્રા. શાળાઓમાં આજે નેશનલ એચીવમેન્ટ સર્વે અંતર્ગત કસ્ટોડીનું આયોજન છે.
- અ.ત.મ.નિ.ભ.૨ ગ્રામયાત્રાના આયોજનને લઈ જિલ્લાતંત્ર દ્વારા તૈયારીઓ પૂરજોશમાં હાથ ધરાઈ છે.
- અ.ત.મ.નિ.ભ.૨ ગ્રામયાત્રા માટે જિલ્લામાં બે રથ બનાવવામાં આવશે.
- ચ-રોડ પરાન ટ્રાફિક સિગ્નલોમાં ટેકનીકલ ભૂતિ ઉભી થતાં વાહનચાલકો આજે સાંજે અટવાઈ જવા પામ્યા હતા.
- ટેકનીકલ કે નોન ટેકનીકલ જગ્યાઓ પર કર્મચારીઓની નિયુક્તિ બાદની નિમણૂક હવે સરકારની મંજૂરી વગર આપી શકાશે નહિ તેવી સ્પષ્ટ સૂચનાઓ સાથે સરકારે પરિપત્ર કર્યો છે.
- આજે ખોરજના ગોવર્ધન હોલમાં મનપા દ્વારા સેવાસેતુ કાર્યક્રમ કરવા ટ થી સાંજના ૫ દરમિયાન યોજાશે.

વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ નવા અભિગમ સાથે વિદ્યાર્થીઓને ઉમદા શિક્ષણ આપશે

તા. ૧૩ અને ૧૪ નવેમ્બરથી સંસ્થા દ્વારા નવા સંકુલ અને બિલ્ડીંગમાં નર્સિંગ આકાશ, વાયુ અને પૃથ્વી તેમ પાંચ તત્વો આધારિત શિક્ષણ આપશે : સંસ્થા નવી શિક્ષણ પ્રણાલીને ધ્યાનમાં રાખી શિક્ષણ ક્ષેત્રે નવી કેડી કંડારશે

ગાંધીનગર તા. ૧૧ ગાંધીનગરમાં શિક્ષણનો નવો અભિગમ કેળવી બાળકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે નગરની વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ વિદ્યાર્થીઓને પાંચ તત્વ આધારિત શિક્ષણ આપવાની શરૂઆત કરી છે. છેલ્લા ૨૫ વર્ષથી શિક્ષણ ક્ષેત્રે અગ્રેસર સંસ્થા વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ દ્વારા આગામી નવા શૈક્ષણિક સત્રથી કે જી થો -૧૦ ના વર્ગો પણ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. જ્યારે આ માટે શાળાનું નવું બિલ્ડીંગ પણ તૈયાર કરી દેવાયું છે. જેમાં અગ્નિ, વાયુ, જળ, આકાશ અને પૃથ્વી નામના પાંચ તત્વને આધારિત વર્ગ ખંડો તૈયાર કરી વિદ્યાર્થીઓને નવી શિક્ષણ પદ્ધતિ મુજબ શિક્ષણ પુરૂ પાડવા કમર કરી છે. વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલમાં હવે અદાથી સ્પોર્ટ્સ એકેડમી પણ કાર્યરત થશે. જેમાં અભ્યાસની સાથે વિદ્યાર્થીઓને ક્રિકેટ, વોલીબોલ, ફૂટબોલ, ટેનિસ, કેરમ ચેસ સહીતની ૨૨મતોનું પણ કોચિંગ આપશે. સંસ્થા દ્વારા પરકોર્મિંગ આર્ટ્સ નામનો પણ એક નવો

આદર્શ નિકેતન એજ્યુકેશનલ પર્ફોર્મિંગ આર્ટ્સ અને નર્સિંગ તેમજ સ્પોર્ટ્સ કેમ્પસની નવી શરૂઆત કરવામાં આવશે. આ અન્વયે યોજનાના સમારોહમાં સે-૨ સ્વામિનારાયણ મંદિરના પી પી વિદ્યાર્થીઓને પણ શિક્ષણ આપવામાં આવશે. આ અંગે માહિતી આપતા સંસ્થાના નયન ત્રિવેદી તેમજ મોહિન ત્રિવેદીએ જણાવ્યું હતું કે સંસ્થામાં અભ્યાસ કરતા બાળકોનો સર્વાંગી વિકાસ સહીતની ઈનડોર અને આઉટ ડોર ૨૨મતોનું પણ કોચિંગ આપશે. આ ઉપરાંત પરકોર્મિંગ આર્ટ નામના નવા વિભાગમાં થિએટર, સંગીત, નૃત્ય, આર્ટ અને કાકટ સહીતની બોધિક કલાઓનું પશ્ચિતસરનું

સ્વામી આરતી કરી વેદ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલના નવા બિલ્ડીંગનો શુભારંભ કરાવશે. આ તબક્કે નવચૂંટી યજ્ઞ પણ યોજવામાં આવશે. જેના લીધે સંસ્થામાં થો -૧૧ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓને શિક્ષણ આપવામાં આવી રહ્યું છે. જ્યારે હવે નવા શૈક્ષણિક સત્રથી કે જી થી થો -૧૦ સુધીના

શહેરના પાદરે પ્રતિક મોલ પાસે પરિણતાએ ઝેરી દવા પીધી

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ પરિણતાના પિતાએ લગ્ન સમયે કરીયાવર આપ્યો હોવા છતા પતિ અને સાસુ દહેજની માંગ કરી રહ્યા હતા. પરિણતાને અનેકવાર ઘરસંસાર અંગે શારીરિક તથા માનસિક ત્રાસ આપીને ગુણગાળી કરીને મારડુ કરતા હતા. આખરે કટાંગીને પરિણતાએ ક્યુસાલ પ્રતિક મોલ પાસે ઝેરી દવા પી લીધી હતી. જોકે પરિણતાને તાત્કાલિક સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવતા તેણીનો જીવ બચી ગયો છે. બનાવ અંગે ઈન્ફોર્મીટી પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ ગાંધીનગર શહેરને અડીને આવેલા ગામની ઠિકરીના લગ્ન સમાજના રિત-રિવાજ મુજબ માણસા તાલુકાના અંબોડ ગામે અમરસિંહ ભગવતસિંહ યાવડા સાથે થયા હતા. લગ્ન સમયે પરિણતાને તેના પિતાએ ઠાંગીની તેમજ ઘરવખરનો સામાન અને કરીયાવર આપ્યો હતો. લગ્ન પછી તે સાસરીમાં રહેવા માટે આવી હતી. પરિણતાના પતિ રીશ્વા યાવાલે છે. જ્યારે તેના સાસરા વર્ષો અગાઉ અવસાન થયું છે. સાસરીપક્ષે પરિણતા, પતિ અને સાસુ ત્રણ જ હતા. લગ્નના પ્રારંભિક જીવનમાં તેણીને સારી રીતે રાખ્યા બાદ તેના પતિ અને સાસુ વારંવાર પિયરમાંથી રૂપિયા લઈ આવવા માટે ત્રાસ આપતા હતા. ત્યારે પિતાની પણ આર્થિક સ્થિતિ સારી ન હોવાથી તેણી માટે પિયરમાંથી રૂપિયા લાવવાનું મુશ્કેલ હતું. ઘરકંકાસ વધી જતા કાજલ રિસાઈને પિયર રહેવા માટે આવી ગઈ હતી. ત્યારબાદ પિતા તેને સમજાવી પરત સાસરી મુકી ગયા હતા. તાજેતરમાં પરિણતાને સાસુ વિલાસબાએ ઝઘડો કરીને ગાળો બોલી હતી. જેથી મનમ લાગી આવતા પરિણતા સાસરીથી નીકળી ગઈ હતી. પેથાપુર આવીને મેડીકલ સ્ટોરમાંથી ઉપઈ મારવાની દવા ખરીદી કુડાસણ પ્રતિ મોલ પાસે આવીને દવા પી લીધી હતી. જ્યાં અસર થતા તેણી નીચે ઢળી પડી હતી. તે સમયે પસાર થતા એક રાહદારીની નજર પડતા તેને પુરુષરુદ્ધ કરતા પરિણતાએ પોતાની ઓળખ આપીને તેના પિતાનો મોબાઈલ નંબર આપ્યો હતો. જેથી રાહદારીએ તેના પિતાને ફોન કરીને જાણ કરતા તેઓ તાત્કાલિક આવી પહોંચ્યા હતા અને ઠિકરીને ખાનગી દવાખાનામાં સારવાર માટે લઈ ગયા હતા. જ્યા સમયસર સારવાર મળતા પરિણતાનો જીવ બચી ગયો હતો. જ્યારે પરિણતાની ફરીયાદને પગલે ઈન્ફોર્મીટી પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સાંતેજ દુષ્કર્મના આરોપીની લૂંટ-ખૂની કોશિષના વધુ ૬ ગુનાની કબૂલાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના સાંતેજ વિસ્તારમાં નાની બાળકીઓ પર દુષ્કર્મ અને હત્યા કરનાર આરોપી વિજય ઠાકોરને પોલીસે ટબોચી લીધે છે. ત્યારે પોલીસના રિમાન્ડ દરમિયાન તેણે નાની બાળકી પર દુષ્કર્મ તેમજ સાંતેજ, કલોલ અને કડી સહિતના વિસ્તારમાં લૂંટ, ખૂની કોશિષ સહિતના ૬ ગુનાની કબૂલાત કરતા પોલીસ પણ ચોક્કી ઉઠી છે.

મળતી વિગત મુજબ આરોપી વિજય ઠાકોરે ગત તા. ૨૭મી ઓક્ટોબરના રોજ મોટી ભોંયણ ગામે છાપરામાં સુરૂં રહેલી ૧૦ વર્ષની બાળકી સાથે પણ દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. ગુનો આચર્યા વિજય ફરીવાર આ વિસ્તારમાં જ શિકારની શોધમાં ગયો હતો. જ્યાં એક છાપરાનો દરવાજો ખોલ્યો હતો. પરંતુ એક વૃદ્ધા જાગી જતા તેનો ઈરાદો પાર પડ્યો ન હતો. જેથી આરોપીએ ગુસ્સામાં વૃદ્ધાના હાથે ધોકો મારી નાસી ગયો હતો. આ ઉપરાંત વિજય ઠાકોરે કબૂલાત કરી હતી કે પાંચ માસ અગાઉ વડસર ગામની સીમમાં ખેતરમાં કામ કરતી મહિલા પર જીવલેણ હુમલો કરી તેના શરીર પરથી ચાંદીના ઢાંગીના લુંટી ભાગી ગયો હતો. જ્યારે કલોલ તાલુકા વિસ્તારમાં સાંચોના કંપની નજીક એક મહિલા પર ધોકા વડે હુમલો કરી ચાંદીના ઢાંગીના લુંટી લીધા હતા. તે ઉપરાંત કડી તાલુકાના કરણનગરની સીમમાં પણ મહિલા પર દાંતરડા વડે હુમલો કરી બેભાન કરી ચાંદીના ઢાંગીના લુંટી લઈ નાસી ગયો હતો. જ્યારે ત્રણ મહિલા પહેલા સાંતેજ ગામની સીમમાં ડફલોન ઈન્સ્ટ્રુક્ટીઝની બાજુમાં

અવારુક જગ્યાએ પશુઓ ચરાવતી એક કી મહિલાને માથમાં પથ્થર મારી ચાંદીના કડલાની લુંટ કરી હતી.

ક્રમ	ટેન્ડર આઈ.ડી.	પ્રત્યક્ત	ઓનલાઈન ભરવાની છેલ્લી તારીખ	જરૂરી ફીડબેક સબમીશનના ડોક્યુમેન્ટ તારીખ
૧	૪૯૦૯૮૦	પ્રથમ	૨૪/૧૧/૨૧	૨૫/૧૧/૨૧
૨	૪૯૦૯૮૧	પ્રથમ	૨૪/૧૧/૨૧	૨૫/૧૧/૨૧
૩	૪૯૦૯૮૨	પ્રથમ	૨૪/૧૧/૨૧	૨૫/૧૧/૨૧
૪	૪૯૦૯૮૩	પ્રથમ	૨૪/૧૧/૨૧	૨૫/૧૧/૨૧
૫	૪૯૦૯૮૪	બીજો	૧૭/૧૧/૨૧	૧૮/૧૧/૨૧
૬	૪૯૦૯૮૫	બીજો	૦૧/૧૨/૨૧	૦૨/૧૨/૨૧
૭	૪૯૦૯૮૬	બીજો	૧૭/૧૧/૨૧	૧૮/૧૧/૨૧
૮	૪૯૦૯૮૭	બીજો	૧૭/૧૧/૨૧	૧૮/૧૧/૨૧

● ટેન્ડર ઓનલાઈન ભરવાનો સમય ૧૮.૦૦ કલાક સુધી આમ ઉપર મુજબના ટેન્ડર ઓનલાઈન મંગાવવામાં આવે છે. જરૂરી ફીડબેક સબમીશનના ડોક્યુમેન્ટ ૧૮.૦૦ કલાક સુધી આર.પી.એ.ડી./સીડી પોસ્ટ/કુરીયર દ્વારા સાદર કરવાના રહેશે. ઉક્ત કાલ માટે ટેન્ડરિંગ પદ્ધતિથી ટેન્ડર મંગાવવામાં આવે છે. એક અથવા તમામ ટેન્ડરો કોઈપણ કારણ આપ્યા સિવાય રદ કરવાનો આધારિત અધિકાર સંબંધિત ગામની પાણી સમિતિને રહેશે. ટેન્ડર અંગેની વધુ વિગતો વેબસાઈટ www.nprocure.com પર ઉપલબ્ધ છે. ટેન્ડર અન્વયે જરૂરી ફેરફાર/સુધારાની વિગતો માત્ર ઓનલાઈન જોઈ શકાશે. ગ્રામ્ય વિસ્તારની પીવાના પાણીની સમસ્યા અંગે ગુ.પા.પુ. અને ગ.વ.બોર્ડના હેલ્પલાઇન નં. ૧૯૧૬ ઉપર જનતાએ સંપર્ક કરવા અનુરોધ છે. નામાનિ/કિંમત/ ૪૧/૭/૨૦૨૧

ગાંધીનગરમાં જહેરાત માટેનું

અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧

ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

GUJARAT METRO RAIL CORPORATION (GMRC) LIMITED

(SPV of Govt. of India and Govt. of Gujarat)

Block No.1, First Floor, Karmayogi Bhavan, Sector 10/A, Gandhinagar, 382010, Gujarat. (CIN): U60200GJ2010SOIC059407

TENDER NOTIFICATION No.: GMRC/ADMIN/03/R/2021

Date: 12.11.2021

E-Tender is invited from reputed and experienced agencies for the following tender:

Tender Name	Tender Fees
"Supply of Tea/Coffee Raw Materials at GMRC Offices"	INR 5000/-

Interested bidders are requested to visit <https://gmrc.nprocure.com> for eligibility criteria, applying/downloading the tender document. The last date and time for Bid Submissions of Tender is 15:00 Hrs on 03.12.2021.

Any alterations in Eligibility Criteria cum Qualification Requirements, and terms of the Tender Document, or any amendment to the Tender Document, etc. will be uploaded on <https://gmrc.nprocure.com> and GMRC's Website www.gujaratmetro.coil.com without any obligation or press notification or other proclamation.

Sd/-
Managing Director,
GMRC, Gandhinagar